



REFERAT

Til stede: Erik Bodahl-Johansen, Silje Dons Ranhoff, Harald Edvardsen (Skype), Ingrid Stene.
Forfall: Lars Flateby, Astrid Giskegjerde.
Tid: 8. august kl 17.00-20.30
Sted: Forbundskontoret/Skype

SAK 47/12 GODKJENNING AV REFERAT FRA MØTET 24. MAI 2012 (V: ERIK)

- Referatet fra eiendomsstyremøtet 24. mai ble godkjent.

SAK 48/12 ORIENTERINGER

- Erik har fulgt opp utviklingen på Tredalen med Karen Johanne Strømstad og Petter N. Andersen. Prosjektet går sin gang.

SAK 49/12 FREMDRIFT, PRIORITERINGER OG KOMMUNIKASJON (D/V: ERIK)

- Fremdriftsplan og prioriteringer for eiendomsstyret
 - o Alle planer, milepæler med mer sammenfattes i en fremdriftsplan for eiendomsdriften, -utviklingen og eiendomsstyrets arbeid.
- Kommunikasjonsplan
 - o Kommunikasjonsplanen følges opp av forbundskontoret.
- Driftsstyremedlemmer.
 - o Det har ikke kommet noen søknader om driftsstyre plassene. Det må engasjeres driftsstyremedlemmer for alle eiendommene.
- Promotering på Lederløft.

SAK 50/12 INVESTERINGER/BUDSJETT EIENDOM

Sak til Speiderstyret og Speidertinget.

- o De økonomiske sidene skal behandles gjennom budsjettsakene på Speidertinget 2012.

SAK 51/12 ØKONOMI: DRIFTSBUDSJETT EIENDOMMER I EGET A/S FRA 2013

- o Eiendomsdriften foreslås skilt ut til eget A/S overfor Speidertinget.
- o Eiendommene overføres til A/S-et, og må gis en verdi.

SAK 52/12 FREMDRIFT OG STATUS FOR DUGNAD

- Dugnaden på Tredalen er foreløpig utsatt.
- Det har vært en dugnad på Solstølen og er planlagt en til i september.

SAK 53/12 BOOKINGSYSTEMET

- Bookingsystemet er tatt i bruk. De feilene som gjenstår må rettes snarest. Det skal jobbes med søk.

SAK 54/12 EVENTUELT

- Under dette punktet kan det ikke trekkes frem saker som krever vedtak.